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ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ԷԹԻԿԱՅԻ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 
 

 11 մայիսի 2020թ. 
ք. Երևան 

 

             

Նախագահությամբ՝  

                                                                                       անդամներ՝ 

 

                                                                                   

                  Ռ. Սինոյանի  

                  Հ. Ռշտունի 

                  Ա․ Ալաբերքյան 

                  Բ. Ղալոյան 

                  Վ․ Բերակչյան 

 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 

 

1. 11/03/20թ. «ՈՒրարտու»-«Նոա» (ԳԽ018) խաղին «Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ Սանա 

Գոմեսի (N 36619) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 10/03/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ186) խաղին «Լեռնային 

Արցախ» թիմի ֆուտբոլիստ Արամ Կոստանդյանի (N 1827) հեռացման մասին (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

3. 12/03/20թ. «Լոկոմոտիվ-07»-«Փյունիկ-2-07» (13Մ3-036) խաղի մասին (խաղադաշտի 

չափսերը մինչև 13տ․ առաջնությանը չհամապատասխանելու, որի պատճառով 

հանդիպումը չի կայացել։ Մ-13 առաջնությունում խաղադաշտի երկարությունը 

նախատեսված է 75-90մ, իսկ լայնությունը 55-65մ։ Տնօրինությանը հայտնելուց հետո 

մրցավարին պատասխանել են, որ չեն կարող ապահովել նման պայմաններ, քանի որ 

չունեն շարժական դարպասներ։) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

 

 

 

1. 11/03/20թ. «ՈՒրարտու»-«Նոա» (ԳԽ018) խաղին «Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ Սանա 

Գոմեսի (N 36619) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 11/03/20թ. «ՈՒրարտու»-«Նոա» (ԳԽ018) խաղին «Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ Սանա 

Գոմեսի (N 36619) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Սանա Գոմեսին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա ՖԱ ՀԿ»-ին տուգանել 

25000 ՀՀ դրամ  



 

2. 10/03/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ186) խաղին «Լեռնային 

Արցախ» թիմի ֆուտբոլիստ Արամ Կոստանդյանի (N 1827) հեռացման մասին (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 10/03/20թ. «Լեռնային Արցախ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ186) խաղին «Լեռնային 

Արցախ» թիմի ֆուտբոլիստ Արամ Կոստանդյանի (N 1827) հեռացման (նույն խաղում 

2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 

32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Արամ Կոստանդյանին 

որակազրկել 1 խաղով, «Լ․Արցախ ՖԱ»-ին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

3. 12/03/20թ. «Լոկոմոտիվ-07»-«Փյունիկ-2-07» (13Մ3-036) խաղի մասին (խաղադաշտի 

չափսերը մինչև 13տ․ առաջնությանը չհամապատասխանելու, որի պատճառով 

հանդիպումը չի կայացել։)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 12/03/20թ. «Լոկոմոտիվ-07»-«Փյունիկ-2-07» (13Մ3-036) խաղին (խաղադաշտի 

չափսերը մինչև 13տ․ առաջնությանը չհամապատասխանելու և հանդիպումը 

չկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ 

հոդվածի 14-րդ կետի համաձայն` «Լոկոմոտիվ-07» թիմին գրանցել տեխնիկական 

պարտություն 0։3 հաշվով  

 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

            ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ      Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

 

 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 

կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 

պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


